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i

a
FIEX 2015-2016 FEFEE—FHAE—FEL
AR R REIFE
BERE (BFR)

— AR H8E, BNE3 S, 245,

&

. N7z
Isin— — a2

Al 532 cJ2 p B3
2 2 2 2
[ZEX]: C
(5] : SASSARLERE
[ f#47]) - sin”—”=sin[£+47zj=sin£=—2
4 4 4 2
2.4 AB+OA-OB =
4.0 B.BA C2AB D.-2AB

[BXR]: 4
(3] REMRRESEHERE/LARENY

[#@#7) : AB+OA-OB=AB+BA=0
3. 5 - 456°ALDBERINANESR ( )
A . {a|a=k-360°+456° , kez} B. {a|a=k-360°+264° , kez}

C . {a|la=k<360°+96° , keZ} D . {ala=k+360°-264° , keZ}

[BEX]: B

[£2] : EFEANENX
[#Ei7] : LiDERNABEET 360° HWEHKLE,

w5 -456° ANLBHERNAR o, Wa=-456° +k-360° , kEZ,
X 264° 5 -456° RiBHEE, - a=264° +k*360° , kEZ,

4. By =sinx %tﬁﬁ’ﬁﬁ—:‘kE‘J*ﬁéléﬁ%lléﬁd@]ﬁ%ﬂ’\]%1% (QLAFAE) , BIREREL

HBaimkuy
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A.y =—sin2x B.sin[2x + %)
C.y=—cos2x D.y =cos2x
[ER]1:D

[E5]) : FZBERH y=Asin (wx+¢) HWERTH

ﬁnﬁ
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[#E#7] : B¥ y=sinx WER EFARKNRLERGEDBIFERN—F, DLFRFAE,

T
ALSBEY y=sin2x WER, BHREREEER ¢ MNEE, UEREHK
T
y=sin2 (x+ 4) =cos2x HIE%

“HE&EE "7, 5. 7 y Oy &F =54k, NsCs
S BRRKEME by 4B =ra—b(teR) AC=2a+3b> B MB OERAK, MKH

[£rR] : FEAAENEFEEEEEN

[#B4F] : - AB=ta- b (teR) , AC=2243b, A, B, C=&3ts,
S k 8 AB=kAC,
t—a.——‘t;:k (2-8.+3-1;) p

¥ (t-2K) 3+ (-1-3K) b=0,

CEEa bR,

{t - k=0 5
o m1-3k=0 gpm t=- 3.

6. FTHERNKNRARERBZE ()
A.sin11°>sin168° B.sin194° < cos160°
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C.cos(-%ST[) >cos%ﬂ D.tan(-£)<tan(-§ﬂ)
[BEX]:C
[(£5] : ZARBMNABANEMFSAONAMA
CRBATY = MBI, i 1680 = sin(180°-168%) = sin12° > sin11°» PTELASAIR
sin194° =sin(180° +14°) = —sin 14°
B 1&T%,

,» FTEL B $81IX
c0s160° = cos(180°—20°) = —cos 20° = —sin 70° < —sin 14° ATELB R

cos(—%;r) = oS (-%57[+27z) =cos =

C 3&1, : , FTEAC IEF

14 14 Vd
COS?ﬂ' = cos(27z—37z) =C0S— 7T < COS—

tan ( -%) = tan(ﬁ—z) = taniﬂ

D &I, 4 FTRAD $EiR

tan ( -%7[) = tan(;z-%ﬂ) = taniﬁ <tan—7x

7. BEEBa=034), b=00,12), c=(4,-3), BEEBm=2a-b, n=a+c, NEAEm

5tk R

A.45° B . 60° C.120° D. 135°
[&%]: D

[£5] : BEFETHERRA

(B4

m=2a-b=2(3,4)—(9,12)=(6,8)-(9,12)= (- 3,-4)

n=a+c=34)+(4-3)=(71)

<~ ~> mn  (=3)x7+(=4)x1 2
cos(m,n)=——r= -z

Frek, iED

8. 2 /3sinx —cos x = 4—m, MSEH m PEVESEE R

A. 2<m<6 B.-6<m<6 C. 2<m<6 D. 2<m<4
[BER]: 4
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[£x] : #HhAARXNHEA
VERES! o
[ f#47]) - A 3sinx - cosx=2 ( 2sinx- Zeosx) =2sin (x- 6) ,
T
" -1<<sin (x- 6) <1,
23
So-2<2sin (x- 6) =<2,
;- 2<4-m<2,

fRG: 2<m<6 EA

:\ iﬁ?‘é&ﬂ: :/H\:6/J\;E£ﬁ:’ ﬁ&fﬁ:4ﬁ, :/H\:24 ﬁ°

9. TN KA 8em, BN 2rad, WEHIEF S A cm?

[EXR]: 4

[£R] : BEARLR
(fgth] : WBREHEERr, KA1,

{1+2r=8
mil=2r BEr=2, 1=4

1 1
HBREERARAEREEEM S=21r=2X2X4=4
WERA: 4
10EHNE%&=GZA}ZE=]Qa—M:J§,m”a=
[xx]: 245
[£45)] : FTEHNEREEH
[fEth) : - - L o= 2 o . o2
‘a—bzx/g:(a—b)z=5:>a —2a-b+b| =5
-2 -2 - -
Bl =5-lal +2a-b=5-5+2x10=20= |p|=2+/5
1. ¥y =2sin(2x+§),x € [—Z,%} a2

(g1 |32
[£A] . ERERADFRAES

: '.'-Z< <£,
[fg4r] 6_x_2

- BRI
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Os2x+£S4—7[,
3 3

AR 15 5% e B PR T, -g < sin(2x+%) <1,
n-f3< 25in(2x+%) <2

STy = 2sin(2x+%),x e {—%ﬂ pEsE |32

12 BB (-2, 1) b= (m, 1) , B a5 biysefaisfs, NSln HIESES

(28] (—%, 2) U (2, +0)

[£R] : HERRTENEEHRE
CRRHRY : % a5 RO ADEIA, A PSRBT 0 FLF B AR i &

Harh= (-2, -1)+ (m, 1) =-2m-1<0, 8 m> —%, MR A

Ma= Ab A< .. | fiRsS

BT A S8 ¢ FOIUE S L m > —%,am;ez, Bl me (—%, 2) U (2, +co)

HE RN (—%, 2) U (2, +0) .

13. 105 sinT® +cosl5® sin8°
cosT® - sinlb® sink°

[&ER]: 2-43

[(£5] : —ARBEMNERLR

[#gth] : EAR7° =15° -8° ;
BT sin7° =sin (15° -8° ) =sin15° cos8° -sin8° cos15° ,
cos7° =cos (15° -8° ) =cos15° cos8° +sin15° sin8° ;

sinl5° cos8® - sin8° cosl5® +cosl5’ sing” sinl5° cos8’

Eﬁzcoslv cos8” +sinl5° sin8® - sinlS® sin8° _cgs15° cos’® =tan15°

FMEE T 1 X 1 S, MEEH 4-6 ANHEE, REFKEE: http://ti.jiajiaoban.com/ %5 7 3t o121
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=tan (45° -30° )

243
14 Ca RE=%MWAH, Hsin®a+cos’a :g’ MWosin2a=_ .

22
3

[£R] : ZRRYHEFTIRELERE

[ER] :

[#E47) : " sin’ o +cos’a =1,
sosint a+cos’a+2sin acos’ a =1,
sin’ o +costa =

b

s 2sin’ acos’ a =

Vo RE=RIRA,

S.sinacosa >0

b

O|h Ol

" 2sin’ @ cos’ & =35’

Y BV . V2
.. SIN~ & COS a=§,smacosa=—

{ : 242
. stoz:ZSmatcosoz:T

\ ﬁg%: S 2&*5@#&6/]\@, P 52 ﬁo

15, (A/NEHS 8 53)

&

Bilsing = g , Ba RE—%IRA,

sin(Z -

(1) ﬂétan(ﬁ+a)+# HE ;
cos(z-a)

2) % tan(a+%) B

[(£xR] : AR=AEHLRN
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ﬂlEI

[f##th] : o RE—KRA, cosa>0

sin05=£,cosoz=\/1—sin205=£,tanoz=Slna=l
5 5 cosa 2
sin(Z-a) 1 1
D) tan(7z+a)+#:tana+ =tang—-l=—-1=——
cos(z-a) —cosa 2 2
. tanaz+‘[anz 14 tan & 1+l
(2) tan(a+—) = = = %:3
1—tane tan I-tane 1—5

16. (A/NERFHS 8 4)
S0FE, 7EAOAB i, DEIP WEE AB Fag—s, H|AP|=2|PE|.
(1) #F 08, OBsgin OF,

(2) # |OA |=3, [0B|=2, B ~A0B=60° , 3k OP- ABgfa.

[EL]: (1) op=— (2) =
OP 3OA+§OB 3

[£4] : TERRSERGES

[RB#] : (1) <P R4 AB LH—m, B|AP|=2| PE|,
- AP=7 PE,
Bn# OF — 0A=2 (OB - OP )

Py
2 B (1) %uop%ﬁ%ﬁé

OF » AR (%03+2¥E). (OB - Ok

s 2

SR SRR A%

1 1 2
=- 3X9- 3X3X2co0s60° +3X4
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17.  (KRNBFHS 9 97)
T

THNTH f (x) =Asin (3x+d) (A>0, xE (-oo, +00) , 0<d <m) , 7 x= L2AJEY
BEAHE 4.
(1) 3k f (x) BIs/MNEREER.

(2) K (x) HIRRHTR.
2 T 12
(3) &FF (3a+12) =5, 5Kk tan2 a HH1AE.

[BER]1: (D %7[ (2) f(x)=4sin(3x+%) (3) tan2a:i§

[£R] : EZE y=Asin (wx+¢o) HIBSERBEHBHAITN

27 2n
(4] : (1) " f (x) =Asin 3x+d) , ~.T= 3, BIf (x) WS/MERA#AR 3.
v
@) %x=1%8, f (x) HRAE4, A=
3 Y
“4=4sin (3X 12+¢) , .sin ( d+¢) =1.
Tt Rl T
B d+p=2kn+ 2, 8: ¢o=2kn+ 4 (kEZ) .
KL Rl
o<odp<m, =4, Sf (x) =4sin (3x+ &) .
247 24Ty i 12
(3) f (3a+12) =4sin[3 ( 3 +12) + 4]=4sin (2a+ 2) =4cos2a= 2,
3 )
.'.cos2a=T5, sin2a = +y1—cos’ a :ii, tan2a = sin2a :ii
5 cos2a 3

18.  (FNE#HD 9 7)

T A2 T 37
240 cos (x—_4) :ﬁ, = (?’ 4y .
(1) K sinx Y&

(2) K cos(2x —%) HE

tExy. ) 2, @ 1243
5 50

[(ER] : RAMSENEZERY; FR=ARMEINELLR
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.. T, Af2

( ’ H (1) . ( _—) =
Rt cos (x 1 10
ANZ
10

(sinx+cosx) ==

mi'@

sinx+cosx=é, 5 COSX:T.:_) - sinx,

RN sin?x+cos?x=1 15 sinx=T§

37

T
2) xE (—, 2=
(2) wxe ( 7 1 )
- [ in? 4., 3
S.cosx=—V1-sin" x =— 1—(? :_g
.sin2x = ZSlnxcosx——ﬁ
25
2 7
cos2x=2cos" x-1=——
25
COS(zx—Z)ZCOSXCOS£+Sinxsin£:— 7 (_ﬁ) £__7+24\/§
3 3 3025 T 50

19. (AKNRFED 9 97)

WO0<a<z< f<2rm,

Mga= (1, -2),13 = (2cosa,sin a),Z’ = (sin 3,2 cosﬂ),g = (cos B,~2sin f3)
(1) #alb, ka
2) %‘EJ‘:\/E, K sin 3 + cos B HfE
(3) Htanatan £ =4, 3Kik: b/l

T 15
regl: 2, -2,
= 1 3Hl§

[£x] : SFERESZESNHA
(@)1 : (1) alb=a-b=0=2cosa—2sing=0=tana =1

T
O<ao<r=>a=—

EMEFET 11 Bk s, MEER] 4-6 ANHBR, REFRKE%: http://tijiajiacban.com/



http://tj.jiajiaoban.com/

b

i

ﬁnﬁ
R DI 2015-2016 - &=— - HAKIX R

(2) T3 (sinf3 +cos B)” +(2cosB—2sin B)* =3

E+Zi‘=\/§:s‘2+2i

sin’ B+ 2sin fcos B+cos” f+4cos’ f—8sin Bcos f+4sin® f=3

5-6sinfcos f = 3= sin fcos :%

(Sinﬂ+COSﬁ)2 =Sin2ﬂ+28inﬂcosﬂ+coszﬂ:§

3
7z<ﬂ<27z:>sinﬂ+cosﬁ:—@

. . sing  2cos
(3) tanatan f=4 = sinasin f=4cosacos f = = s

2cosa sinf

b/

20. (ARNFLHD 9 57)

SR £ (x) =sinx+cosx.

B}?COSZX — sinxcosx
1+ sinzx

(2) REAEF (x) =f (x) of (-x) +f° (x) BHEAEMBAFRLXE.

[EX]: %; V2 +1; {-%ﬂ'-l—kﬂ}%-l—kﬂ':l(keZ)

(1) &f (x) =2f (-x) , B8 ;

[£R] : ZARBNEFTRELERE; E4=SARKNLEEYE

[fg4r) : (1) "of (x) =sinx+cosx, ..f (-x) =cosx-sinx
X-of (x) =2f (-x) ,

“.sinx+cosx=2 (cosx - sinx) H cosx#0

1
=t =
anx 3

2 : 2 .
cos X ~ sinxcosx cos“x ~ sinxcosx 1 - tanx 6

1+sin2x = 2sin2x+cos2x =2tan2x+1=ﬁ;
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(2) HERHIF (x) =cos2x - sin2x+1+2sinxcosx=>

F (x) =cos2x+sin2x+1

=F (x) =+/3sin (2x+%) +1

. . _
L (2”?) —lﬂq F(x) max=\/§+1;

s T s
- —+2k7T<2x+T<—2+2k'JT

= I #13,
37T T
BiEBIEXE A [ 8 8 I k€2 .

MRAFNER LEANEESER BEHWEC 2016 XEMFXE—FHHE
FEHGFEEWT , FLECHEEFRE | BEAtASiE—L8FEa |
AR R A A IREEFERTE  RENMEXLEESR , 2016 EEE

EERBMERIDERE , SKER , 2EER) ) ) ) SEXERILTT
4000-121-121 , FiaiEES , SHESIRAIEIERRSGE.

| MESERE, RHTRBER! |

. RRHEIE: 4000-121-121
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